

办“手机监听卡”得先交定金

律师:是否真能监听成疑,还涉嫌侵犯别人隐私

本报枣庄3月22日热线消息(记者 张希文)一网站通过QQ发布信息,销售一种手机监听卡,并称通过监听卡随便输入一个手机号码,就可监听该号码的通话内容,还可截获对方的短信息。对此,律师表示,该手机监听卡可能无此功能,属于欺诈信息,若真有此功能,则涉嫌侵犯别人隐私权。

22日上午,在一条自动弹出的QQ信息中,记者看到一则网站发布销售手机监听卡的信息,信息

称,使用该监听卡时,“将此卡插入手机里面输入对方的号码,在5至8分钟内就可将对方的密码和PIN码破译出来,破译出来的密码和PIN码将会自动储存在里面。然后对方在通话的过程中,无论是他打给别人还是别人打给他,您都可以听到他们谈话的内容,发出和接收的短信也可截获。”

记者看到,该网站明确表示此卡功能属于GPRS卫星定位系统,“所有程序可以利用自己的手机来完成,功能有监视、跟踪、婚外情、

二奶、婚姻问题、公司机密、官场竞争、官司纠纷等,而且所有监听活动都是在对方毫不知情的情况下进行的。”

由于网站上写了“填写订单后可能获得具体联系方式”,记者在该网站上填写了联系方式,5分钟后,一男子打来电话,向记者介绍了一通监听卡功能,并表示由于效果好,订购热线很火爆,最后称,“为表达购买诚意,需要提前支付80元的定金,待收到货后再将剩余货款打进

公司账户”。随后该男子给记者发来一个银行账户,并称收到定金后马上办理发货手续。

记者就此采访了山东品众元律师事务所律师王子豪律师,他表示,是否真有此功能的“监听卡”,尚不得知,若只是为了骗取定金的一种骗局,那就属于一种欺诈信息,市民需谨慎防备。如果真有此功能的卡,使用该卡则涉嫌侵犯他人隐私权,使用者要负法律责任,责任的大小根据侵权带来的后果的大小来确定。

一清洁工三次被騙走1.6万元

本报枣庄3月22日热线消息(刘伟 白雪岩)在公司做清洁工作本身挣不了多少钱,却又被黑心骗子冒充老板騙去了16000元,枣庄某公司的清洁工张女士最近遇到的这件事让她窝心又伤心。

近日,枣庄市峨山镇派出所接到报警,张女士被一名冒充老板的陌生人騙走16000元。

据了解,张女士是某公司的清洁工,当日下午,她接到一个陌生电话,对方寒暄了一下问道:“我的声音你听不出来吗?”张女士的老板是外地人,口音不清,她误以为是自己公司的老板,骗子冒充老板成功后,又称自己的手机号码已经更换。

第二天,张女士上班途中再次接到“老板”打来的电话,让她不解的是,这次“老板”要向她借几千块钱,并说很快就还。

随后她就按照“老板”给的账号,第一次汇去了1000元钱。可“老板”却说,不是要借6000元吗?犹豫了一下,她觉得自己只是个普通的工人,老板怎么可能騙她钱呢?于是又汇去5000元。可接下来,“老板”又改了口,说是要借16000元。张女士又给对方汇了10000元。就这样,16000元汇到了“老板”的账户上,可当张女士再给老板打电话时,对方手机却关机了,这时张女士才恍然大悟。经查,骗子的手机号码归属地是广东。

民警说,冒充老板的骗子应该打的是擦边球,一旦对方相信他所冒充的人,就会想尽办法騙取钱财。民警提醒市民,接到此类电话或信息一定要提高警惕。

“喜炮”声声忙坏环卫工

市民建议谁放鞭炮谁清理



后,环卫工正在打扫满地的鞭炮屑。记者 李婷 摄

本报枣庄3月22日热线消息(记者 王晓)不少新人结婚都会选择在酒店搞仪式,放鞭炮庆祝本是喜庆的事情,可是对于环卫工人来说,打扫满地的鞭炮屑却让他们苦不堪言。

3月22日中午,在枣庄市市中区解放北路附近的酒店举行了一场婚礼仪式,鞭炮声震耳欲聋,并且持续了数分钟。鞭炮的浓烟把路人呛得都捂着鼻子行走,地上

堆积的鞭炮纸屑被风吹得到处都是。

记者看到,当鞭炮放完以后,一名环卫工人马上来到酒店的门口清理炮竹纸屑,酒店的负责人也很无奈地告诉记者:“新人希望在酒店外面放鞭炮举行婚礼,主要是为了吸引人,让大家觉得是件喜庆事,我们酒店也不好拒绝。”

“风小点还好,风一大四处乱

刮,特别是刮进了绿化带的鞭炮纸屑最难收拾。”负责解放路路段卫生的环卫工陈女士告诉记者,她负责打扫这块区域很长时间了,一碰到结婚办喜事的,这打扫卫生就让她觉得很头疼。

陈女士表示,有时候一家酒店,一天要办好几场的,要想打扫干净要花费好几个小时,有时候还要跟着纸屑满街跑。“一直弯着腰打扫,确实挺累的。”

“新人为了增添婚礼的气氛,放鞭炮本无可厚非,但若因此影响市容市貌,给环卫工人的工作增加了麻烦,确实很恰当,应该让新人的家人打扫卫生才行。”路过此处的市民宋先生告诉记者。

随后,记者又随机采访了几位市民,多数市民认为,谁燃放鞭炮应该由谁及时清理纸屑,这样才能减少环卫工人的工作量,保持城市清洁。



路墩倒了

21日上午,在枣庄市青檀路与龙头路交会处,有四个路墩歪倒在人行道上,住市民孙先生说,歪倒的路墩已经有很长时间了,却一直没有相关部门来管理,既给出行的市民带来不便又影响城市形象。

记者 王晓 李婷 摄

彻底告别牛皮癣—世人瞩目

破译血毒病变基因密码,攻克牛皮癣,全国各个城市零风险购药,药到病除

牛皮癣是一种顽固性皮肤病,由遗传、免疫、内分泌、感染等多种因素引起。其发病机制复杂,治疗难度大。本药通过破译血毒病变基因密码,从根本上解决牛皮癣问题。

【中国中医基因药物研究院皮肤病专家】自主研发,采用最新基因技术,精准定位致病基因,靶向治疗,疗效显著。本药已在多个省市推广应用,深受患者好评。

一、药效强、易吸收、见效快。本药采用纳米技术,能直接渗透到病变部位,起效迅速。二、靶向性强。【银屑病特效药】能精准作用于致病基因,不伤正常细胞。三、疗程短。【银屑病特效药】能从根本上改变基因,缩短疗程。

四、恢复皮肤正常生理功能。本药能修复受损的皮肤屏障,恢复皮肤的正常生理功能,防止复发。【银屑病特效药】是治疗牛皮癣的终极方案,让患者彻底告别牛皮癣。

本药在全国各大城市均有代售,患者可根据自身情况选择合适的购药渠道。本药价格公道,疗效显著,是患者治疗牛皮癣的首选。

【银屑病特效药】咨询热线:010-63002022。本药由权威专家研发,安全可靠,患者可以放心使用。本药将彻底改变牛皮癣患者的生活,让他们重获新生。

本药自上市以来,深受广大患者好评。本药不仅疗效显著,且无任何副作用,是治疗牛皮癣的理想选择。本药在全国各大城市均有代售,患者可根据自身情况选择合适的购药渠道。

咨询热线:010-63002022
63003363
专家手机:15321926362
地址:中国中医基因药物研究院
北京:www.xpyp.com